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1. Çatalca – Kocaeli, Kıyı Ege ve Çukurova
çevresinde sanayi faaliyetleri çok yoğundur.

CEVAP: A

2. IV. merkezde Orman, II. merkezde makiler
yaygındır.

CEVAP: B

3. Menemen, Bafra, Balat ve Çukurova del-
ta ovası iken Kestel ovası karstik oluşuma
sahiptir.

CEVAP: B

4. Devegeçidi Barajı Dicle üzerinde yer alır.
Diğerleri ise Fırat üzerine kurulmuştur.

CEVAP: E

5. Türkiye’de en çok görülen yağış oluşumu
cephe yağışlarıdır. Bunun nedeni yerşe-
killerinin engebesi değil, orta kuşakta yer
almamızdır.

CEVAP: B

6. Verilen ürünler arasında sıcaklık ve nem
ihtiyacı en az olanı tüm bölgelerimizde de
yetiştirilen üzümdür.

CEVAP: A
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7. Engebeli arazi ve maki bitki topluluğundan
dolayı kıl keçisinin en çok beslendiği bölge
Akdeniz Bölgesi’dir.

CEVAP: D

8. Engebeli arazi, karstik yapıdan dolayı Ta-
zeli ve Teke platoları, az nüfuslanmıştır.
Konya Tuz Gölü çevresi ise yağış azlığı ve
verimsiz toprak şartlarından dolayı az nü-
fuslanmıştır.

CEVAP: E

9. Türkiyede’ki turizm faaliyetleri üzerinde bit-
ki örtüsünün ve bunun dağılışının bir etkisi
yoktur.

CEVAP: B

10. I. merkez → Biga Yarımadası
II. merkez → Muğla Menteşe Yöresidir.
Bu alanlarda iklim şartları uygun olmasına
karşın engebeli arazi ve ulaşım ağının ge-
lişmemesi nedeniyle nüfuslanma azdır.

CEVAP: A

11. A, B, D ve E seçeneklerinde belirtilen en-
düstri kuruluşlarının yer seçiminde ham
maddeye yakınlık göz önüne alınmamıştır.
Ama Seydişehir’de alüminyum işletmeleri-
nin varlığı yakın çevreden boksit üretiminin
varlığıyla açıklanır.

CEVAP: C

12. Yükseltisi az olan Yıldız Dağlarında kış tu-
rizmi gelişme göstermemiştir.

CEVAP: A
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13. Ankara daha çok hizmet sektörünün geliş-
tiği ve idari kent özelliği taşıyan bir ildir. Bu
nedenle turizm ve tarım işçisine bağlı göç
alması beklenemez.

CEVAP: E

14. Doğu Anadolu Bölgesindeki akarsuların
hidroelektrik potansiyelinin fazla olmasında
iklim koşullarından ziyade yerşekillerinin
yapısı belirleyici olmuştur.

CEVAP: D

15. Türkiye’de kırsal nüfus oranının en fazla
olduğu bölge, ekonomisi tarım, hayvancılık
ve ormancılığa dayalı olan Karadeniz Böl-
gesidir.

CEVAP: C

16. Şeker, un, yağ dokuma gibi sanayi faaliyet-
leri ham maddesini topraktan tarımsal faa-
liyetlerle sağlar. Fakat suni gübrenin ham
maddesi daha çok fosfattır. Fosfat ise yer
altı zenginliğidir.

CEVAP: E

17. Turizm merkezlerinde sanayi faaliyetlerini
yaygınlaştırmak turizm faaliyetlerini olum-
suz etkiler.

CEVAP: E

18. Türkiye bir kuzey yarım küre ülkesidir. Bu
nedenle dağların güneye dönük yamaçları
kuzey yamaca oranla daha fazla ısınır. ve
aydınlanır. Buna Bakı Etkisi denir.

CEVAP: C




